



MUNICÍPIO DE GUARAPARI
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO, EMPREENDEDORISMO E CULTURA

ERRATA N° 001 DO EDITAL N° 008/2024

Segue errata da publicação do item Inscrição no Link, onde se lê:

1.1. As inscrições de forma online no link <https://docs.google.com/forms/d/1PZneuaZnurBJSxaesURuFADe9Gcry7qSdWmvQcDQTmw/prefill> disponibilizado neste edital, além da inscrição via link, o candidato deverá enviar toda documentação solicitada neste Edital via e-mail setec@guarapari.es.gov.br, As inscrições deverão ser realizadas no dia 23 de setembro até 30 de setembro de 2024, nos horários de 9:00 as 17:00 horas.

Se- lê, conforme abaixo.

1.1. As inscrições de forma online no link https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScWnr5T7mhy047SLIJocw6o05x8iZ2pu7xUCz62nkb_pGt-w/viewform?usp=pp_url disponibilizado neste edital, além da inscrição via link, o candidato deverá enviar toda documentação solicitada neste Edital via e-mail setec@guarapari.es.gov.br, As inscrições deverão ser realizadas no dia 23 de setembro até 30 de setembro de 2024, nos horários de 9:00 as 17:00 horas.

EDGAR BEHLE

Secretário Municipal de Turismo, Empreendedorismo e Cultura